Ωραιόκαστρο, 23.12.2009

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΑΣΤΥΝΟΜΙΑ ΩΡΑΙΟΚΑΣΤΡΟΥ:
Στο πλευρό καταστηματαρχών και καταναλωτών,

με σκοπό την ενθάρρυνση της προσέλευσης 

του αγοραστικού κοινού στο εμπορικό κέντρο της πόλης
Στο πλευρό των καταστηματαρχών και των καταναλωτών τίθεται για ακόμη μια χρονιά η υπηρεσία Δημοτικής Αστυνομίας του Δήμου Ωραιοκάστρου, προχωρώντας σε όλες τις αναγκαίες ενέργειες, με σκοπό την ενθάρρυνση της προσέλευσης του αγοραστικού κοινού στο εμπορικό κέντρο της πόλης καθ’ όλη τη διάρκεια της εορταστικής περιόδου.

Στην προσπάθειά της να διασφαλίσει την ομαλή λειτουργία της χριστουγεννιάτικης αγοράς, η Δημοτική Αστυνομία Ωραιοκάστρου πραγματοποιεί συνεχείς ελέγχους, επιδεικνύοντας βεβαίως την απαιτούμενη και λόγω των εορτών επιείκεια.

Σε αυτό το πλαίσιο τα στελέχη της Δημοτικής Αστυνομίας αυτή την περίοδο δεν βεβαιώνουν παραβάσεις, αλλά είναι διαρκώς παρόντα στην εορταστική αγορά, φροντίζοντας για τη ρύθμιση της κυκλοφορίας και τη διευκόλυνση της κίνησης πεζών και οχημάτων.
Με την αύξηση των περιπολιών στο εμπορικό κέντρο και σε κομβικούς δρόμους της πόλης, η Δημοτική Αστυνομία Ωραιοκάστρου στοχεύει στην εξασφάλιση συνθηκών άνετης και ασφαλούς κυκλοφορίας για όλους τους πολίτες που προτιμούν για τις αγορές τους τα τοπικά εμπορικά καταστήματα.

«Στον Δήμο Ωραιοκάστρου καταβάλλουμε κάθε δυνατή προσπάθεια, ώστε να στηρίξουμε στην πράξη την τοπική μας αγορά. Προς αυτή την κατεύθυνση έχουμε ξεκινήσει μια μεγάλη καμπάνια υπό τον γενικό τίτλο ‘ΑγοραΖΟΥΜΕ στο Ωραιόκαστρο’, η οποία περιλαμβάνει από την έκδοση οδηγού με όλα τα καταστήματα που λειτουργούν στην πόλη μας μέχρι την καθιέρωση ‘κάρτας δημότη’, ώστε όλοι οι κάτοικοι της περιοχής να απολαμβάνουν εκπτώσεων κατά τις αγορές τους από τα τοπικά εμπορικά καταστήματα», ανέφερε σχετικά ο Δήμαρχος Ωραιοκάστρου Νικόλαος Μπάτος, τονίζοντας ότι «ιδιαίτερα για την εορταστική περίοδο φροντίζουμε για την ομαλή λειτουργία της αγοράς, μεταξύ των άλλων με την ενίσχυση της παρουσίας της Δημοτικής Αστυνομίας. Παράλληλα δημιουργούμε στη γιορτινή αγορά μια ξεχωριστή ατμόσφαιρα, με τη διοργάνωση τις ημέρες των Χριστουγέννων και της Πρωτοχρονιάς πληθώρας εκδηλώσεων για μικρούς μεγάλους, δίδοντάς τους με τον τρόπο αυτό ακόμη ένα ισχυρό κίνητρο, ώστε να επιλέξουν για τις αγορές τους τα τοπικά καταστήματα».
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